Yuusep3urer y Beorpany 27.6.2009.

Knacu¢uranmonn ncout m3 MaTeMaTHKe 3a yIUC HA
I'pabeBuncku darxynrer

Iu¢pa 3amaTra:

Tect uma 20 3amaraka Ha aBe cTpaHure. 3amanu 1-3 Bpeme mo 4 moena, 3amamu 4 — 17 Bpene
mo 5 moena u 3aganu 18 — 20 Bpeme mo 6 moena. Ilorpeman oarosop momocu —10% moena ox
6poja nmoena npensubeHux 3a TayaH OATOBODP. 3aOKpyKuBame H HE NOHOCU HU MO3UTUBHE, HU
HETaTUBHE MOEHEe. Y CIyYa]y 3a0KPY:KUBAKA BUIIE OJ je IHOT, KA0 U Y CIy4Yajy HE3a0KPYKUBA A,
HUjeHOT OArOBOpa, mobuja ce —1 moen.

BpenuocT nspasa Vit 2
V5 -2 f+ 2

jenHaka je:
1 1 f5 1 V3
A) — b)) — — - ) — H) He 3nam
1 z+1 . .
[2.] Axo je f(z) = — m gla) = 2, onma je g(£(3)) — f(9(~2)) jemmaxo:
3 4 24 3
A) - B) - B) —— ry —- 1 H) H
) 1 ) 3 ) 3 ) 1 ) ) He 3mam
1 1
- AKo ¢y T u To, (21 # 0,22 # 0), pemema jenmaunae r°+pr+q =0, ogna je — + — jensaxo:
I T2
A) P B) -4 B) 2 r < II) pq H) He 3man
q p q p
Bpoj peamnux pemema jensauune r — 2r° = [z — 1] +2 je:
A)O B)1 B) 2 )3 ) 4 H) He 3mam

Ako je (a,) apurMeTHYKM HU3, TaKaB ga je 30up npBux ner wianosa 45 u as + az; = 10, onzna
je ao1 jemHaAKoO:

A) 12 B) —12 B) 63 ') —63 ) 18 H) He 3nam
Bpemuoct sin3810° jemmaxa je:

3 3 1 2 1
A) g B) _g B) 3 r) —g m - H) He suau

YeTBOpomudppeHnx TpUpoOIHUX OpOjeBa y YujeM ce OEKAAHOM 3ammcy He H0jaBipyjy mudpe 0
u 9 uma:

A) 3584 B) 2401 B) 4096 T') 3969 M) 5040 H) He snau

Axo nonurom P(z) = z* 4+ az® + bz + 2 npu mememy momuromoM Q(z) = 2

R(x) = 2x,0uma je ab jemHako:

—x — 2 maje ocTaTak

A) 12 B) 4 B) 6 ) —12 1) —4 H) He 3nau
36up CBUX KOMILIEKCHUX OpOjeBa z = & + iy TAKBUX Ja je z —Z + |z —i| =4 — 2i je:

A) —2—4i B) —2—2i B)—2i r) —2 o) 2 —2i H) He snam



MMudpa 3anarra:

Iat je Tpoyrao ABC ca temenuma A(1,1), B(3,2), C(2,4). Jemnauuna mpase HA KOjOj JIEKU
TEKUIIHA IYK t,, (TeKumHE nyxK t, cuaja reMe A ca cpemumreM CynpoTHE CTpaHe), je:

|A)4x—3y—1:0| B)3z—-4y+1=0 B)z+3y=4 I')3z+y=4 ) z+y=2 H) He 3nam

Bpoj ouux pemema jeamaunie sin z—+/3 cos z = 1 koja npunanajy unrepnany (0,27) jeamax je:

A)1l b) 4 B) 3 r)2 ) 0 H) He 3mam
Bpoj pemema jemuaunne r — 1 = x + 1 jemmak je:
A)O B) 1 B) 2 r)s3 ) 4 H) He 3mam

Vmarvaapas neo kommiekcHor 6poja (1 +14)%0% | rxe je i2 = —1, jemnak je:

A) 22008 B) —22008 B) —21004 T) 21004 IT) 22008 H) He suau
. 24z .
Ckymn CcBUX peliema HejeTHAunHE s > 2 je:

A) (—4,-3) B) (—o0,—3) B) (—o0,—4) ) (-4,-2) 1) (—00, +00) H) He 3mam

. V6, . .
3ampeMuHa IPABUIHOT TETpaenpa jeaHaka je T cm®. Bucuna oBor rerpaenpa jemmaka je
(y em):

A) % B) V3 B) v2 I) g ) \/z H) He 3mam
30up pemema jeaHaunHe 32" 6o+l 2—17 je:
A) 0 B) 1 B) 2 T) 3 o) 4 H) He smaum

PacTojame 01 KOOPAMHATHOT IIOYETKA [0 HMEHTpa Kpyra o2 +y2 +2r +4y +4 = 0 jemmaxo je:

A) V5 B) V3 B) 1 r)v5-1 ) V3-1 H) He 3mam

IIpasa y = 1 ceue mapaboay y = 2 —x? y Taukama M; u M,. Tamrente ma mapabomy y
oBuM Taurama u oca Ox oOpasyjy Tpoyrao. Hberora moBpmmHa jenuaka je:

A)9 B) 18 B) g ) Z ) g H) He 3mam
30up KBaJpaTa pellena jeqHaunse / log,» 2z log, x = —1 jennax je:

1 1 65 9

- — B) — ) 4 - H) H
A) 1 B) T ) 16 ) p1y 1 ) He 3mam

2—x

Ckyn cBUX pellema HejeTHAUNHE (2 — \/§) < (2 + \/3)7 je:

|A) (—00,—2JU(0,1]] B)[-2,1] B)(-o0,1] T)(-2,1] II) (=00,0)U(0,1] H) He 3max




